



当千年花灯遇上徽风庐韵

日前,2019中国合肥迎春彩灯大会在中国(合肥)非物质文化遗产园开幕。在新春佳节来临之际,合肥非遗园为广大市民打造了一场具有浓厚徽派风味,欢乐祥和气氛的“徽风庐韵,花灯镜影”主题花灯盛会。

此次合肥迎春彩灯大会以徽州文化为主要设计灵感,将上万盏自贡彩灯与非遗园独特的徽派意蕴完美的融合于一体,把我国多样传统文化及典故与现代科技相结合,用千年古城的玲珑灯色,带合肥市民领略一场浪漫诗意的中国文化之旅和视觉饕餮盛宴,创灯会史上之最。彩灯的设计制作运用了自贡千百年的彩灯工艺,围绕自贡彩灯文化、安徽黄梅戏、庐阳剪纸等中国非物质文化遗产,结合现代科技和文化设计制作。此次灯会一直持续到2019年4月20日。 □记者 马启兵/摄

安徽高速交通违法 有奖举报范围扩大至14种

记者从省公安厅交警总队获悉,1月21日,即2019年春运首日起,安徽高速公路将在原有举报办法上产生一些变化,包括新增举报范围、举报渠道等。自2015年11月我省尝试开展高速公路交通违法行为有奖举报工作以来,全省高速公路共受理举报交通违法行为信息51000条,有效信息19548条,兑付奖金1865100元。

根据此次新制定的《安徽省高速公路交通安全违法行为有奖举报工作实施办法(试行)》,公众可通过手机、电脑、智能行车记录仪、微博、微信和其他可接入安徽高速交管服务平台的第三方软件,进入“安徽高速公路交通管理便民服务平台”,点击“有奖举报”,按要求和程序举报。

□记者 徐越蕾

举报范围扩大至14种

“非现场举报”在原来3种高速公路交通违法行为的基础上扩大到以下6种:占用应急车道行驶的;在应急车道上停车的;在行车道上停车的;逆行的;在发生故障或者事故后,未按规定设置警示标志的;未按规定车道行驶的。

“现场举报”在原来3种高速公路交通违法行为的基础上扩大到以下8种:从事公路客运、旅游客运等车辆超过额定乘员载客数量的;饮酒、醉酒后驾驶机动车的;吸食、注射毒品后驾驶机动车的;故意遮挡、污损或不按规定

定安装机动车号牌的;驾驶拼装或达到强制报废标准机动车的;使用伪造、变造的机动车号牌或其他机动车号牌、登记证书、行驶证的;长途客运车辆违反规定凌晨2时至5时运行的;交通肇事逃逸的。

此次交警部门还细化了证据要求。上传的图片或视频证据应清晰记录违法事实,包括机动车前部(或尾部)全貌、号牌、颜色、车型等外观全景特征以及违法行为发生的时间(年/月/日/时/分/秒,24小时制)、地点(路段特征)、交通标志标线等,且在3日内上传。其中,视频证据必须连续完整,时长不得超过15秒,数据大小不得超过30MB;图片证据不得少于3张,且有相应规定的时间间隔。

举报人必须实名举报

《办法》根据交通违法行为社会危害性的不同和举报的难易程度,分类设定奖励标准。举报人举报的交通违法行为属于一般违法的,经查证属实,每起奖励100元。对同一种类交通违法行为的举报奖励,每人每月累计不超过1000元。举报人举报的交通违法行为属于严重违法的,经查证属实,每起奖励500元。

举报人必须实名举报,并积极配合公安机关交通管理部门对其举报的交通违法行为进行调查取证。

46起现行命案全部侦破 合肥警方2018“成绩单”揭晓

星报讯(合肥新 记者 王伟伟) 1月20日,合肥警方公布了2018年“成绩单”,记者获悉,去年合肥全市刑事警情数、黄赌警情数、传销警情数、八类案件数、“两抢”案件数、可防性案件数、交通事故死亡人数同比分别下降4.7%、42.7%、51.2%、3.8%、32.5%、29.7%、1.3%。

警方通报称,去年共侦办黑社会性质组织案件8件、恶势力犯罪集团案件43件,查处“套路贷”团伙36个,抓获九类案件犯罪嫌疑人2960人,同比上升48%,移送起诉2689人,同比上升49%,破案率达82%。

共办理黄赌案件3725起、刑事拘留1662人、行政拘留10675人,同比分别上升95.95%、90.16%、64.86%。

46起现行命案全部侦破,侦破涉枪刑事案件28起,抓获违法犯罪嫌疑人70人,打掉网络贩枪犯罪团伙3个,缴获火药枪6支,成功缉捕1名部督涉枪逃犯;抓获毒品案件犯罪嫌疑人439人,缴获毒品约37千克,查处吸毒人员1892人,强制隔离戒毒595人。

抓获“盗抢骗”犯罪嫌疑人4403人,破获“盗抢骗”案

件1.1万余起;抓获网络诈骗犯罪嫌疑人1420人,破案5102起,摧毁电信诈骗平台33个、跨省诈骗团伙4个,拦截电信网络诈骗案件4567起,止付资金1.42亿元。

侦破多起涉嫌非法集资案,对57名嫌疑人采取强制措施,冻结涉案资金2760余万元;捣毁传销窝点476处,抓获犯罪嫌疑人56人;破获涉税案件71起,抓获犯罪嫌疑人177人;开展“猎狐行动”,抓获境内逃犯241人。

开展交通秩序整治“百日行动”,现场查处各类交通违法行为73.52万起;将合肥划分为46个网格,组建11支铁骑中队,统筹对全市22处拥堵点段和60处道路交通安全隐患点进行系统治理;交通事故亡人数、交通高峰拥堵延时指数、直接经济损失数同比分别下降1.1%、6.9%、3.6%。

收缴枪支674支、子弹6万余发、炸药3730公斤、雷管3.4万发、仿真枪259把、管制刀具3600余把、弩707把;完成烟花爆竹禁放工作,实现了春节等重点时段“零燃放”。

安徽2019年“2+N”招聘安排计划发布

2019年安徽省就业和人才“2+N”招聘101场年度安排计划日前公布。根据计划,2019年,省、市、县公共就业人才服务机构三级联动,举办“周三就业招聘日”“周六招才赶集日”两大主题招聘活动86场,联合举办特殊群体、地方特色专场招聘活动15场,积极为各类求职者、用人单位提供人性化、精细化服务。

“周三就业招聘”活动重点面向农民工、失业人员、城镇就业困难人员、新生代劳动者等各类求职者。“周六人才对接”主题招聘活动重点面向大学生、专业技术人员、技能劳动者等各类人才和重大战略、重要产业、重大项目、重点企业等。

在重要时间节点或固定日期,针对妇女、退役军人、残疾人、化解过剩产能企业分流职工、长江经济带退捕渔民等特殊群体,举办个性化、专业化专场招聘会,提供精准招聘服务。各地围绕五大发展行动计划、“四送一服”双千工程、建档立卡贫困劳动者、大别山等革命老区和行蓄洪区劳动力等重点,根据当地经济社会发展需要和淡旺季不同特点,因地制宜,组织开展具有地方特色的专场招聘活动。

为确保全省“2+N”招聘活动取得实效,助力稳就业和服务民营经济发展,创优“四最”营商环境,各级人社部门将会同有关部门和组织,积极联系各类企事业单位、高校、经营性人力资源服务机构,细化、实化、本地化年度招聘计划,努力形成工作合力。省人力资源和社会保障厅将按月通报各地“2+N”招聘活动开展情况,委托第三方机构对“2+N”招聘活动进行明察暗访,对活动成效开展评估。 □安宣

今年合肥拟开工棚户区 安置住房2.36万套

星报讯(记者 唐朝) 拟新开工棚户区改造安置住房2.36万套、基本建成棚户区改造安置住房1.01万套……记者昨日从合肥房地产管理局了解到,今年以来,该局秉承“早谋划、早部署、早启动”的原则,将在合肥市范围内提前启动2019年棚户区改造工作。

据了解,今年合肥市棚户区改造安置住宅的目标任务分为24个新开工项目和14个基本建成项目。在此基础上,合肥市房产局将明确保障措施,倒排时间节点,提前启动立项批复、工程报建、证件办理等前期工作,确保各项工作有序推进。公开拆迁安置方案,群众同意率需达到90%以上才启动项目搬迁。

记者了解到,截至目前,中央已提前下达合肥市棚户区改造专项补助资金3.16亿元,资金管理将坚持做到区级平衡、市级统筹,专户管理、分账核算、专款专用。此外,严格实行市、区、街道、社居“四级网络”管理机制,将安置小区物业纳入全市物业考核范围,统一考核标准,由安置小区所在街道通过公开招标方式确定物业管理公司,为居民提供规范化物业服务。